

## SVÄTÉ OMŠE A LITURGICKÉ SLÁVENIA

25.9.2023— 1.10.2023

Pondelok 25.9.	Nižná Sitnica	18.30 hod.	† Štefan a Anna Vilcegoví
Féria			
	Pakostov	18.30 hod.	† Matúš a Ľuboš
Utorok 26.9.			
Féria	Vyšná Sitnica	18.30 hod.	† Milan a rodičia Turčíkovi a Halasovi
Streda 27.9.			
Sv. Vincenta de Paul Spomienka			
Štvrtok 28.9.			
Féria			
	Pakostov	18.30 hod.	Zdr. a BP Michal
Piatok 29.9.	Nižná Sitnica	18.30 hod.	Zdr. BP Gabriel a rodina
Sv. Michala, Gabriela a Rafaela, archanjelov Sviatok			
Sobota 30.9.			
Sv. Hieronyma Spomienka	Vyšná Sitnica	9.00 hod.	† Milan Gregus
Nedeľa 1.10.	Nižná Sitnica	9.45 hod.	Zdr. a BP Kvetoslava a jej deti
26. nedeľa v cezročnom období	Vyšná Sitnica	11.00 hod.	odpustová slávnosť
	Pakostov	8.30 hod.	Zdr. a BP Ján k 50ke

## FARSKÉ OZNAMY

Zbierka na Rádio Lumen

Nižná Sitnica	85 €
Vyšná Sitnica	107 €
Pakostov	190 €

### OHĽÁŠKY

Sviatosť manželstva chcú prijať:

Kristián RUDY, bývajúci v Pakostove a Kristína ŠAVELOVÁ, bývajúca v Humennom.

Máριο GOMBITA, bývajúci v Pakostove a Kristína HRICOVÁ, bývajúca vo Vranove nad Topľou - Černom.

### Zbierka na kostol

V nedeľu 1.10.2023 bude zbierka na kostol.

### Spovedanie

V utorok 26.9. od 16.30 hod. a v sobotu 30.9.2023 budem o 8.00 hod. vo Vyšnej Sitnici spovedať pred odpustovou slávnosťou. Je to už aj prvopiatková spoveď.

### Vyhlásenie Konferencie biskupov Slovenska k voľbám

Milí veriaci, drahí bratia a sestry,

sme bezprostredne pred voľbami, keď si mnohí kladú nielen otázku koho voliť, ale aj či má vôbec zmysel pristúpiť k volebným urnám. Napriek tomu, že sa medzi ľuďmi rozmohla ľahostajnosť a rezignácia voči celospoločenskému a politickému daniu, povzbudzujeme vás, aby ste nepodliehali nezáujmu a pasivite, ale rozhodovali ste sa pre zodpovednosť za spoločné dobro a blaho každého občana Slovenskej republiky.

Cirkev nevstupuje do politickej kampane, výber strany a kandidátov je na každom jednotlivcovi. Povzbudzujeme vás však, aby ste sa dobre oboznámili s programom konkrétnej politickej strany a nerozhodovali sa na základe emócií či zjednodušených úvah.

Sme povolani používať rozum, pridržať sa evanjeliových hodnôt a na dobro každého muža a ženy sa pozerat' cez Ježišovo poslanstvo. Kresťan nech teda nevolí strany alebo poslancov, ktorí - povedané slovami pápeža Františka - podporujú „ideologickú kolonizáciu“, čiže súhlasia s potratmi, registrovanými partnerstvami, eutanáziou či genderovou ideológiou, alebo šíria dezinformácie, nenávisť a rozdelenie.

Pre správne rozlišovanie je potrebná múdrosť Ducha, ktorého máme prosieť, aby nás osvietil svojím poznaním. Rozlišovanie prebieha v tichu modlitby, ale je tiež spojené s našimi skutkami. Konať spravodlivo a čestne prináleží každému človeku, o to viac kresťanovi. Ježiš nám hovorí: „Ak ma milujete, budete zachovávať moje prikázania.“ (Jn 14, 15) Ak sa dáme viesť pravou Kristovou láskou voči blíznym, Duch pravdy nám otvorí oči a myseľ.

My biskupi Slovenska sa za vás modlíme a zároveň pozývame všetkých k modlitbám za voľby. Vyprosujeme vám požehnanie i svetlo Ducha Svätého pre správne rozhodnutia.